
Servicii de consultanță pentru implementare CAF, a serviciilor de consultanță pentru implementare BSC și a serviciilor de instruire personal CAF și BSC, în cadrul proiectului "Instrumente de management al performanței și proceduri administrative simplificate pentru competențele exclusive la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc"

I.D.: 72010618

Data publicarii	09.08.22	Coduri CPV	79400000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	360.000,00 RON - 360.000,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Proiectul contribuie la soluționarea nevoilor identificate prin implementarea Common Assessment Framework (CAF - Cadrul Comun de Autoevaluare a modului de funcționarea instituțiilor publice). Ca instrument de calitate, CAF poate fi considerat relevant pentru majoritatea organizațiilor publice din România, iar pentru Primăria Câmpulung Moldovenesc va reprezenta un instrument care va permite stabilirea unui diagnostic într-o perioadă scurtă de timp și va oferi coerență direcțiilor ce trebuie urmate și un consens asupra eficientizării activității instituției. De asemenea, prin proiect se va implementa Balanced Scorecard - sistem de management strategic, tablou de bord pentru planificarea strategică. Conform Strategiei pentru consolidarea administrației publice (SCAP), prin intermediul implementării Balanced Scorecard (BSC), instituțiile administrației publice vor putea să-și planifice, coordoneze și monitorizeze performanța organizațională la nivel strategic. Acest instrument va rezolva nevoile identificate la nivel de management prin facilitarea stabilirii unor obiective strategice în concordanță cu misiunea entității publice și oferirea de servicii publice de bună calitate, orientate către cetățeni, în condiții de eficiență, eficacitate și economicitate. Autoritatea contractantă achiziționează servicii de consultanță în vederea implementării de sisteme CAF și BSC și servicii de instruire a personalului în domeniile CAF și BSC pentru proiectul "Instrumente de management al performanței și proceduri administrative simplificate pentru competențele exclusive la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc" cod SIPOCA / MySMIS2014: 1218/154853, conform cerințelor din caietul de sarcini.
